









EGYETÉRTÉS, TÁRSULATOK.

A Petőfi-társaság a nyári szünetek után szept. 6-án (várnaprak) délután 10 órakor tartja első ülését az akadémián...

Budapesti általános poliklinikai egyesület augusztus házi betegforgalma a következő volt: új betegek száma 1114, összes házi rendelések száma 4966.

A budapesti hegyvidéki turista egyesület kezdeményezésére közösen vasvári-társaság és a Jóságkerület...

A győri kath. legényegylet 25 éves fennállásának jubileumát nagyüzemben ünnepelték...

A kvadrantörök híradása az igazságügyminisztériumból...

Megszökött örök. A kecskeméti kir. törvényszék nemrég vizsgálta...

A nézzai kém ellen a vizsgálat megindig folyamatosan van, az elgott Hohenburg Kiliándi ugyanis...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A Debreczeni apagyilkos. Möriz József ügyét vizsgálta a honveti leggyörgyári lakmányában csak lassan halad előre...

Cupido a börtönben. A pozsonyi kir. törvényszék, mint nekünk írják...

Ertesítés. Ezennel hírtérővel a f. közp. bizt. értesítené, miszerint...

Hungaria-forrás. SULIGULI savanyúvíz a legfinisbb töltőgömbben épen most érkezett meg...

Der Conductor. W. ALDREICH-ÉLE HÍVATALOS JÁRATA KILASZÁSA. Szépi művészet...

Ülő életmód. A Lippmann-éle karlsbad pezsgőjének használatát követeljük...

A hivatalos lap szept. 6 számából. Kinevezések. Öfelsége Köstál-Zsinovics Henrik báni táblai ülnök...

A honvédség köréből. Öfelsége elrendelte, hogy Memlauer Károly, a 78-ik honvéd gyalogalábr század feletti állományába tartozó ezredes...

TÁVIRATOK.

Linz, szept. 6. A Linzer Zeitung jelentése szerint Rudolf trónörökös vasárnap, a hó 9-án, meglátogatta 6 fősége kíséretében...

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az Odjek szerkesztőjét má elfogták. (N. Fr. Pr.)

Berlin, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) A legutóbbi megállapodások szerint Vilmos császár október hó 3-án érkezik Bécsbe.

Berlin, szept. 6. Vilmos császár ma este 10 óra 28 perckor indul Posenbe. A császár Potsdamból...

Berlin, szept. 6. A Norddeutsche Allgemeine Zeitung tévesen-felnyilvánítja azt a hírt, hogy Bismarck...

Berlin, szept. 6. Azokkal a híreszletekkel szemben, hogy a birodalmi hivatalok szervezeteiben változtatások vannak...

Berlin, szept. 6. A katolikus gyűlése ma tartotta utolsó ülését, melyen Windhorst másfél óráig tartó beszédben fejtette a gyűlésen...

Halle, szept. 6. A Gusztáv-Adolf-egyesület közgyűlésének előző távirata a császár köszöntésére és amaz önjelölés kifejezésével válaszolt...

Páris, szept. 6. A mozgóított hadihajók a visszatértek Toulonba és lerakták lőporkészleteiket. A hajóraj gyakorlatát ezzel befejezték...

London, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Buch és Tavol müncheni ékszer-tolvajlás tetteit ma kiszolgálták a német kormány...

London, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Jugrel szászors norfolk ezredbeli előkelő tiszt vezetése alatt lévő afrikai tengeri expedíció...

Pétervár, szept. 6. A császári és az orosz k. k. legfelsőbb és a csharkovi és odesszai katonai kerületi csapatoknál hadgyakorlatra mennek utójban kiseri valamennyi gennymű, Alexandrovics Vladimir király, több udvari méltóság, a katonai iroda főnöke, a hadügyminiszter és a császári kíséret.

Moszkva, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az egyiptomi kedvűe fiait augusztus hó utolsó napjai óta Moszkvában vannak, a hol a Kremlben laknak...

Bolgrád, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A laptalan a Corr. de l'Est ama híre, hogy képviselői körök a saját kezdeményezésükből azt indítványozták...

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mian király, ki Toblachból azért költözött Abbadia, mivel a hőmérséklet utóbbi esése a hegyek között...

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Jól értesült körökben azt állítják, hogy a királynak a váloperre vonatkozólag a Times-ban közölt nyilatkozata minden pontjában téves...

Szofia, szept. 6. Nacsevics külügyminiszter két heti szabadságot kapott, hogy magánügyekben Konstantinápolyba és Bukarestbe utazzon.

Szofia, szept. 6. A rendőrség főnöke, a miniszterelnök önjára, visszavonata lemondását.

Konstantinápoly, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Viktoria, Anglia királynője, távirati uton mondatot köszöntött a szultánnak azért a szives fogadtatásért...

Konstantinápoly, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az örmekek egy részénél ismét hajlandóságot kezd mutatkozni az örme-gregorianus egyháznak az anglikán egyházzal való egyesítésre.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mian király, ki Toblachból azért költözött Abbadia, mivel a hőmérséklet utóbbi esése a hegyek között...

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Jól értesült körökben azt állítják, hogy a királynak a váloperre vonatkozólag a Times-ban közölt nyilatkozata minden pontjában téves...

Szofia, szept. 6. Nacsevics külügyminiszter két heti szabadságot kapott, hogy magánügyekben Konstantinápolyba és Bukarestbe utazzon.

Szofia, szept. 6. A rendőrség főnöke, a miniszterelnök önjára, visszavonata lemondását.

Konstantinápoly, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Viktoria, Anglia királynője, távirati uton mondatot köszöntött a szultánnak azért a szives fogadtatásért...

Konstantinápoly, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az örmekek egy részénél ismét hajlandóságot kezd mutatkozni az örme-gregorianus egyháznak az anglikán egyházzal való egyesítésre.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

Bécs, szept. 6. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A görög trónörökös is Zsófia porosz hercegnő eljegyzésének híre Görögországban mindenütt a legjobb hatást tette.

A pénzügyigazgatóság az épületeket és a leirt rakthelyiségeket megvizsgálta, mely vizsgálat eredményül két példányban jegyzőkönyv venni fel.

E jegyzőkönyv egyik példányát, hivatalos igazolással ellátva, a vállalkozóknak saját felelőre visszaadatik, míg a másik példány a pénzügyigazgatóság őrizzetve marad.

5. Minden szabad magánraktárba a végrehajtási utasításban meghatározott berendezésnek megfelelő 100 foku szesz mérőmérő, egy Réaurm-féle hőmérőnek és egy mérőleltetett mérőmérőnek (1, 10 vagy 20 literes mérőedénynek), továbbá szeszszel telt hordók megmérésére alkalmas szabályszerűleg hitelesített mérlegnek és hitelesített vassúlymérőnek, valamint a hordók gyors töltésére szükséges eszközöknek kell lenni, melyek a pénzügyi közegeknek kívánására mindenkor rendelkezésre bocsátandók.

Ettől eltérő esetekben a pénzügyigazgatóság engedélyeztet.

6. Szesznek a szabad magánraktárba való bevitelére a szesznek a fogyasztási adó felizése nélkül való elszállítására vonatkozó a küldő hivatal elintézésével ellátott bejelentés alapján történik.

Mihelyt a szabadraktárba utalt, fogyasztási adóval terhelt szesz tartalmazó valamely küldemény megérkezik, köteles a vállalkozó vagy helyettese a szabadraktár felügyelőjével megbízott pénzügyi közegek előtt irásban azonnal jelentést tenni.

7. A szeszalkoholmentesítést átvevő szabad magánraktár felügyelőjével megbízott pénzügyi közegek megállapítják a tartályok számát, jelzését és számozását, megvizsgálják az alkalmazott hivatalos záratok és megállapítják a szesznek mennyiségét és alkoholtartalmát minden egyes tartályra nézve.

A mennyiség és az alkoholtartalom megállapítása abban az esetben, ha a küldemény sűrűlőn hivatalos zárral érkezett be és máskülönbösen sem forog fenn aggály, — feltéve, hogy a szabad magánraktár vállalkozója abba beleegyez, — elmaradhat. Ily esetben a küldő hivatal, illetve közegek által megállapított alkoholmennyiség bevezetését követően.

b) Ha az alkoholmennyiség a küldő hivatal leletével szemben 5%-nál nem nagyobb többletet vagy kevesebbet mutat, bűntető eljárásnak helye nincs.

A hiányzó alkoholmennyiségért járó fogyasztási adó — a mennyiben a hiány az engedélyezett szállítási apadást meghaladja, — azon szeszérték, illetőleg szabadraktár vállalkozója által, melyből a küldemény származik, mihielyt a hivatalos igazolványt ellátott értéktörlevél a küldő hivatalhoz beérkezett, azonnal megfizetendő.

A küldeményt átvevő szabad magánraktár felügyelőjével megbízott pénzügyi közegek kötelesek emellett a bejelentés elintézésében, valamint az értéktörlevélre vezetendő igazolványban az alkohol mennyiségében megállapított hiányt és az ez utóból fogyasztási adót kitüntetni.

Ha az elküldés helye nem egyuttal székhelye a szabadraktárnak is, és a szabadraktárban eszközölt megállapítás eredménye szerint az alkoholmennyiségben és pedig ha a szállítási vasból készült tartályokban eszközöltetett 1 százaléknál, ha pedig fából készült tartályokban eszközöltetett, 1 százaléknál nem nagyobb hiány találtatik, az igazságon kívül hagyandó. Ha ellenben az alkoholmennyiségben 1, illetőleg 14 százaléknál nagyobb hiány találtatik, ezen 1, illetőleg 14) százalékos meghaladó hiány után az adó, és pedig a fogyasztási adóval azon tétel szerint, a mely adóttól alá az a küldőhivatal elintézése szerint esik, beszedendő.

Más edényekben, pl. palackokban eszközölt szállítási esetében, szállítási apadás nem engedélyeztetik.

c) Az alkoholmennyiség megállapításán megtörténő után a pénzügyi közegek a leletet és a bevételi tételt, a bejelentés két példányát és az értéktörlevélbe bevezetik.

d) Az alkoholmennyiségben a bevételi lajstromba való bevezetésre mindig összehangzóan eszüközlendő a bejelentésben beérkező példányára rájegyzendő hivatalos leletet.

e) A bevételi lajstrom havonként lezárandó és a pénzügyigazgatóság útján az adó- és jövedéki számvétséghez beküldendő.

f) A bejelentésnek a fel által bemutatott példányát a beérkezés igazolványával ellátva a félnek visszaadandó, a küldő pénzügyi közegekől érkezett és szintén igazolással megjelölt ellátott példány pedig fedezeti okmánykép a bevételi lajstrom bevételét közzébe csatolandó, és a bevezetés igazolásának megfelelően ellátott értéktörlevél a küldő pénzügyi közegek visszaküldendő.





